

就中菲建交45周年

习近平同菲律宾总统杜特尔特互致贺电

新华社北京6月9日电 国家主席习近平6月9日同菲律宾总统杜特尔特互致贺电,庆祝中菲建交45周年。

习近平在贺电中指出,中国和菲律宾是友好邻邦,传统友谊源远流长。建交45年来,中菲关系取得长足发展。特别是近年来两国政治互

信深化,各领域合作持续拓展,共建“一带一路”成果丰硕,给两国人民带来切实福祉,为地区稳定发展作出积极贡献。

习近平强调,中菲两国都处在发展关键时期,合作前景广阔。我高度重视中菲关系发展,愿同杜特尔特总统

一道努力,推动中菲全面战略合作关系不断迈上新台阶。中方对菲律宾遭受新冠肺炎疫情感同身受,愿同菲方携手努力、共克时艰。

杜特尔特在贺电中表示,菲中两国人民的友谊和亲情绵延千年。1975年建交以来,两国友好关系不断发展。

当前世界安全和稳定持续面临挑战,新冠肺炎疫情等非传统安全威胁日益凸显,进一步强化菲中伙伴关系至关重要。菲方视中方为亲密邻邦和重要伙伴,愿继续秉持和平共处、互利合作原则,不断深化两国全面战略合作,促进两国的和平、发展和繁荣。

国务院召开常务会议

建立特殊转移支付机制新增财政资金直接惠企利民

新华社北京6月9日电 国务院总理李克强6月9日主持召开国务院常务会议,确定新增财政资金直接惠企利民的特殊转移支付机制;部署支持适销对路商品开拓国内市场,帮扶外贸企业渡难关。

会议指出,按照党中央、国务院部署,做好“六稳”工作、落实“六保”任务,是今年政府的重要工作,刻不容缓。保就业保民生保市场主体要靠市县落实。今年国家确定新增减税降费2.5万亿元,其中减免社保费将为市场主体减负1.6万多亿元,大部分在下半年实现,很多地方也在自主减税降费,这将有力支持企业特别是中小微企业

纾困、解困难群众之急,但也给市县财力带来很大缺口。将新增财政赤字和抗疫特别国债共2万亿元资金直达市县,就是要支持地方落实帮扶受疫情影响最大的中小微企业、个体工商户和困难群众的措施,加强公共卫生等基础设施建设和用于抗疫相关支出等。会议确定,建立特殊转移支付机制,将新增财政资金通过增加中央对地方转移支付、安排政府性基金转移支付等方式,

第一时间全部下达市县。中央财政会同相关部门强化管理。省级政府要当好“过路财神”,同时不做“甩手掌柜”,在加强资金监管同时,将自身财力更多下沉基层,弥补基层财力缺口,以确保

中央确定的保就业保民生保市场主体举措真正落到实处。市县政府要建立使用台账,确保资金流向明确、账目可查。财政部要同步建立全覆盖、全链条监控系统,各级国库要督促做到点对点直接拨付资金、确保账实相符,审计部门要开展专项审计。对截留挪用、虚报冒领的要依法依规严肃问责,坚决查处。

会议指出,近年来脱贫攻坚力度持续加大,取得决定性成就。今年有信心有能力坚决打赢脱贫攻坚战。要把中央财政对脱贫攻坚的支持落实到位,各地在资金安排上也要向这方面倾斜。贫困劳动力稳岗、消费扶贫、产业扶贫等各项

工作力度都要进一步加大,特别是要有效克服疫情冲击带来的影响,确保今年在现行标准下剩余农村贫困人口全部脱贫、实现“两不愁三保障”,贫困县全部摘帽。

会议确定,为帮扶涉及近2亿人就业的外贸企业纾困发展,在鼓励企业拓展国际市场同时,支持适销对路的出口产品开拓国内市场。简化内销认证和办税程序。支持电商平台、大型商业企业等开展外贸产品内销活动。鼓励金融机构加大信贷支持和应收款项、存货、订单等质押融资。依托大型电商平台加强对中小微外贸企业直贷业务。

会议还研究了其他事项。

战疫情 促发展 省电力“十项措施”助力企业复工复产

外交部

赞赏菲律宾外长近期对两国友谊及涉港等问题积极表态

新华社北京6月9日电(记者伍岳)外交部发言人华春莹9日对菲律宾外长洛钦近期对两国友谊以及涉港等问题的积极表态表示赞赏。她说,洛钦外长的表态代表了世界上大多数理性的声音和正义的力量。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,洛钦8日就中菲建交45周年发表视频声明称,在杜特尔特总统领导下,中菲两国的古老友谊开花结果。中菲是互利共赢的新伙伴关系,即便在两国存在分歧时也是如此。中国实现8亿人民脱贫,是不可否认的成就。此外,洛钦近日多次表示香港问题纯属中国内政,反对其他势力干预。中方对此有何回应?对中菲关系发展有何评价?

华春莹说,今天是中国同菲律宾建交纪念日,中菲两国建立外交关系已经整整45周年了。正如洛钦所说,两国的友谊是古老的,因为两国的交往跨越历史长河,源远流长。建交45年来,在两国领导人和两国人民共同努力下,中菲关系发展稳步推进向前。特别是近年来在习近平主席和杜特尔特总统共同引领下,中菲两国以共建“一带一路”为契机,加强发展战略对接,各领域合作成果丰硕,中菲关系更加生机勃勃。面对这次新冠病毒疫情挑战,中菲两国同舟共济,守望相助,为两国传统友谊谱写了新的篇章,为两国全面战略合作注入了新的内涵。

她说,中方愿同菲方一道,以建交45周年为新的起点,落实好两国领导人重要共识,进一步增进政治互信,深化全面合作,为两国人民福祉和地区稳定繁荣贡献更多正能量。

华春莹说,中方高度赞赏洛钦外长多次表态支持涉港国家完全立法。“正如他所说,香港事务纯属中国内政,容不得任何外人插手。我想,洛钦外长的表态代表了世界上大多数理性的声音和正义的力量。”



在热斯喀木村,新疆塔什库尔干塔吉克自治县文工团演员为村民表演展示劳动生产场景的节目。达布达尔乡热斯喀木村距离县城约204公里。从县城出发后,历经5个多小时的颠簸,塔县文工团的演员们终于到达了这个全县最偏远的村庄。

新华社记者 胡虎虎 摄

国网黑龙江省电力有限公司 宣

东方红湿地国家级自然保护区

陶颜红



东方红,一个美丽的名字。走进东方红湿地,一眼望去,茫茫沼泽,星罗棋布地布满着美丽的塔头,他们紧紧地抓住顽皮的湖水,与之缠绵,水瞬间就变得安静了。游人在若即若离中,进入一片仙境。

太阳的七彩光芒,帮我揭开她羞涩的面纱。岸边灌木丛生,绿意盎然,湿地中花草摇曳,山间白桦连绵。云水间,飞翔着丹顶鹤、白鹤、中华秋沙鸭……重情重意的山水图画就镶嵌在我的家乡东方红这块神奇的土地上。

置身东方红湿地,行走在乌苏里江畔,我要用最美的语言记录下这种诗情画意。

你是润泽万物的精灵,你是曲径通幽的氧吧。什么时候再与你相遇?何时再有乌苏里江船歌,回荡在耳畔?



我见到的
龙江最美湿地
黑龙江省林业和草原局活动征集

大美富锦国家湿地公园

何智娟



这里,自然风光与巧夺天工的人文景观相映成趣。欧式风格的观鸟塔,九曲十八弯的木栈道,优美的休闲长廊和色彩斑斓的游船、竹排,处处吸人眼球,让人赏心悦目。

充满人与自然和谐之美的富锦国家湿地公园,多姿多彩,底蕴厚重,大气磅礴,它是镶嵌在佳木斯东部的一颗明珠,它是富锦生态大市的金色名片。各种殊荣,它当之无愧!



睡莲湖